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„Vánoce, to je doba zázraků a splněných přání. Proto i my připravujeme každé Vánoce pro
naše zákazníky nejenom vánoční klasiku, ozdoby, které mají rádi a na které jsou zvyklí, ale
i novinky,“ uvádí Ing. Kateřina Šrámková, obchodní ředitelka a spolumajitelka sklárny.
„Naše každoroční Vánoční kolekce ozdob pojímáme hravě a nápaditě. Letošní kolekce
Domovina může být pro mnohé inspirací i poučením, protože jsme vytvořili také 24ks
dárkový box jako Adventní kalendář „Z domoviny“. Každý den adventu tak můžete postupně
objevovat kousek domova a vánoční atmosféry od malovaných kouliček po olivy. Na Štědrý
den na vás čeká poslední ozdoba. Nechte se překvapit! Formát adventního kalendáře jsme
poprvé uvedli v roce 2023 a dnes již nabízíme několik variant i obsah na zakázku.
Domovina je naší letošní novinkou. Připravte se na nezapomenutelné Vánoce. Adventní
kalendář Domovina ukrývá 24 originálních ručně foukaných ozdob s folklorními dekory
inspirovanými 30. léty 20. století. Každá ozdoba je pečlivě zabalená v samostatné krabičce
a uložena v elegantním papírovém boxu – ideální jako jedinečný dárek kdykoli během roku,
který přináší radost po celý advent,“ dodává Kateřina Šrámková.

Rodinná sklárna Koulier z Oflendy u Hlinska navazuje na sklářské řemeslo, které se v tomto kraji
předává už od 17. století. Ať už jde o tradiční tvary jako koule, rampouchy či zvonečky nebo novinky
jako flakony a amfory, všechny ozdoby vznikají ručně, s respektem k řemeslu i tradici. Letos přichází
sklárna Koulier s kolekcí Domovina, která si zaslouží zvláštní pozornost. A to jedna ozdoba po druhé,
pečlivě a ručně vyrobená. Žádná forma, žádné zrychlení pouze trpělivost, řemeslná zručnost a roky
zkušeností. Technika výroby těchto ozdob je časově náročná a výjimečně citlivá na přesnost. A právě
proto jsou píchané ozdoby dominantou této kolekce a zároveň ozdobami, které jinde nenajdete.

Kolekce Domovina je určena všem, kdo hledají víc než jen lesk. Všem těm, kdo milují český venkov,
teplo rodinných tradic, vůni chvojí a jemné detaily, které mají smysl. Sklárna Koulier ji doporučuje
kombinovat s přírodními materiály, jako je sláma, dřevo nebo se starými ozdobami, které ledaskdo
podědil třeba po babičce. Tím lze dosáhnout vyniknutí jejich přirozené krásy. Vánoční kolekce
Domovina značky Koulier je určena všem, kdo má rád moderní dekory vytvořené tradičními
řemeslnými postupy.

Součástí kolekce je také Adventní kalendář Domovina 2025 – dárkový box s 24 samostatně balenými
ozdobami. Každý den adventu odhalíte jednu originální ozdobu, a na Štědrý den vás čeká závěrečná
ozdoba jako překvapení. Kalendář slouží nejen jako zdroj radosti v adventním čase, ale i jako
praktické balení na další roky, protože i po svátcích si každá z těchto ozdob zaslouží důstojné místo.
Díky svému zpracování a obsahu je navíc skvělým dárkem pro každého, kdo má rád poctivé řemeslo,
tradici a krásu, která vydrží. Každá ozdoba je originál. Každá nese kousek české historie. A všechny
vznikají ručně ze skla na Oflendě.

Novinky sklárny Koulier pro Vánoční sezonu 2025:

Kolekce Cesmína - nové komplety

• Zvonky velké

• Andělé - nové dekory



Kolekce Domovina a Adventní kalendář

• Velká červená srdce s textem

Přijeďte načerpat inspiraci před Vánocemi přímo do sklárny Koulier na Oflendu na Chrudimsku, kde
Vás v rámci exkurzí provedou výrobou, a vy tak bude moci obdivovat nádheru této rukodělné práce.
V místním obchodě si pak budete moci vybrat z více jak 1400 dekorů – tvarů, barev. Těmi sklárna od
svého založení disponuje.

Ozdoby Koulier budou k vidění i na středočeském zámku Loučeň, a to díky vánočně laděným
prohlídkám Příběh stromečku, tentokráte s tématem „Sto let českých Vánoc“. Více na
www.zamekloucen.cz. Rovněž i zde budou pořádány v době adventu rukodělné tvořivé dílny. Tak, jak
tomu probíhá ve sklárně Koulier po celý rok.
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